



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 025/2023 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 012/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PRODUTOS QUÍMICOS A SEREM UTILIZADOS NA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA – ETA NO DISTRITO DE LUMINOSA, REFERENTE AOS ITENS FRUSTRADO NO PROCESSO ANTERIOR, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL.

ERRATA 01

Onde se lê:

PROCESSO LICITATÓRIO 025/2023- PREGAO PRESENCIAL Nº. 011/2023

Lê-se:

PROCESSO LICITATÓRIO 025/2023- PREGAO PRESENCIAL Nº. 012/2023

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 24/02/2023 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

Brazópolis, 09 de fevereiro de 2022.

Bianca Maira Santos da Silva
Comissão de Licitação

PUBLICADO EM
Data 09/02/2023
B